
 

Komisia pre cestovný ruch a medzinárodnú spoluprácu 

Mestského zastupiteľstva hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
 

 

ZÁPISNICA 

zo zasadnutia komisie pre cestovný ruch a medzinárodnú spoluprácu MsZ 

(ďalej len „komisia“) 

zo dňa 15.5.2025 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (v prílohe) 

Ospravedlnení: Bc. Adam Sarlós, Ing. Tatiana Kratochvílová, Mgr. Izabela Kubíková 

Prizvaní: Ing. Nina Erneker (predsedníčka predstavenstva BTB), JUDr. Veronika Ľahká (vedúca Útvaru 

správy mestských podnikov), Mgr. Dominika Nagyová (vedúca Oddelenia podpory pre ľudí 

s cudzineckých pôvodom) 

 
K bodu 1  

Otvorenie 

Zasadnutie komisie otvorila a  viedla predsedníčka komisie JUDr. Jana Jakubkovič (ďalej len 

„predsedníčka komisie“) a členov komisie oboznámila s programom rokovania. Následne dala hlasovať 

o programe rokovania komisie ako celku. 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Informácia o riadnej účtovnej závierke Bratislavskej organizácie cestovného ruchu za rok 2024 

3. Cudzinci žijúci v Bratislave – fungovanie asistenčného centra a mestské služby pre cudzincov  

4. Rôzne 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 8  Za: 8, Proti: 0, Zdržal sa: 0 

Návrh programu bol prijatý. 

 

K bodu 2 

Informácia o riadnej účtovnej závierke Bratislavskej organizácie cestovného ruchu za rok 2024 

Materiál predstavila predsedníčka BTB Nina Erneker. Pani Erneker otvorila aj tému budúcich plánov 

BTB – BTB sa snaží optimalizovať finančné zdroje (nová organizačná štruktúra, nové priestory BTB, 

snaha naštartovať predaj Bratislavskej karty (prvé čísla hovoria o 25% náraste)). Momentálne turizmus 

v Bratislave stagnuje - poklesol počet prenocovaní a celkovo aj návštevnosť mesta. Bratislave chýbajú 



väčšie eventy a celkovo podpora kongresovej turistiky. BTB má 2 novinky - požiadala Magistrát 

o navýšenie príspevku. Druhou je, že BTB čaká na schválenie dotácie, na základe ktorej bude BTB 

následne realizovať rôzne projekty a aktivity. 

Uznesenie: 

Komisia pre cestovný ruch a medzinárodnú spoluprácu po prerokovaní materiálu odporúča 

Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta SR Bratislava zobrať na vedomie riadnu individuálnu 

účtovnú závierku za rok 2024. 

Hlasovanie: Prítomní: 8  Za: 8,   Proti: 0,  Zdržal sa: 0 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 3  

Cudzinci žijúci v Bratislave – fungovanie asistenčného centra a mestské služby pre cudzincov 

Bod 3 predstavila pani Nagyová, vedúca oddelenia podpory pre ľudí s cudzineckým pôvodom. 

Momentálne žije v Bratislave viac ako 115 tis. cudzincov. Bratislava sa profiluje ako mesto pre všetkých 

– teda mesto, ktoré pozná potreby svojich obyvateľov a má dostupné služby pre všetky skupiny 

obyvateľov. Od 1. apríla funguje Centrum pre ľudí s cudzineckým pôvodom (LOOM), ktoré slúži ako 

integrované infocentrum pre cudzincov. Pod jednou strechou sa nachádzajú rôzne služby – informácie, 

psycho-sociálna pomoc, právne a pracovné poradenstvo, priestor pre kultúrne a komunitné aktivity 

a iné. Centrum neposkytuje humanitárnu pomoc. Centrum robí aj preklady (najmä angličtina, 

ukrajinčina), poskytuje komunitné tlmočenie (spolupráca s UK – kurz komunitného tlmočenia pre 4 

jazyky) alebo priestor. Úlohou centra je aj budovanie kapacít, plánovanie (Stratégia integrácie ľudí 

s cudzineckým pôvodom), koordinácia (napr. Platforma neziskových organizácií a inštitúcií – stretáva 

sa 4x ročne alebo podľa potreby) a podpora participácie (Platforma ľudí s cudzineckým pôvodom – aby 

mesto malo spätnú väzbu priamo od cudzincov, 4 prezenčné stretnutia ročne, online stretnutia podľa 

potreby). 

 

Otázky: 

• Na koho je centrum zamerané, pre koho je centrum určené? 

Centrum je dizajnované pre všetkých cudzincov alebo cudzinky (nezávisí od účelu ich pobytu 

– je aj pre pracujúcich, pre študentov, pre tých, ktorí hľadajú azyl) 

• Existuje nejaký základný materiál na webe, ktorý obsahuje praktické informácie pre cudzincov 

(nielen pre ľudí z Ukrajiny)? 

Plánom je rozšíriť pôsobenie na sociálnych sieťach – vlastný instagram. Mesto má tzv. welcome 

package na svojej oficiálnej web stránke, je zameraný na všetkých cudzincov, na rôzne druhy 

pobytov, nie je zameraný len na ľudí z Ukrajiny. Welcome package je dokument pre cudzincov 

s dôležitými informáciami, linkami a tel. číslami na rôzne inštitúcie a úrady. Pracuje sa tiež na 

vlastne web stránke, ktorá bude fungovať pod stránkou mesta (momentálne sa nachádzajú 

informácie pod záložkou komunity). 

• Existuje spolupráca mesta s cudzineckou políciou? 

Prebehlo viacero stretnutí aj s Ministerstvom, aj s Úniou miest Slovenska, momentálne však nie 

je nastolená spolupráca s cudzineckou políciou. LOOM sa snaží pomôcť s vyplnením 

dokumentov, ktoré cudzinci predkladajú na cudzineckú políciu. 

 

 



K bodu 4 

Rôzne 

V bode Rôzne pani Jakubkovič informovala členov komisie o zámere vybudovania cyklokompy 

z Devína do Hainburgu. V danej veci prebehli prvotné stretnutia. Mohol by to byť turisticky zaujímavý 

projekt, momentálne MČ Devín hľadá partnerov. Projekt, ktorý by mohol pomôcť rozvoju cykloturistiky 

v tejto oblasti. 

 

 

 

 

....................................,  

   predsedníčka komisie 

 

Zapísala: ................................. 

          tajomníčka komisie 

 

V Bratislave, dňa 19.5.2025 

 

 

 


